

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

*Судді Конституційного Суду України
та працівники його Секретаріату
вітають суддів Конституційного Суду України*



Маркуш Марію Андріївну

та

Дідківського
Анатолія Олександровича



*з ювілеями,
які вони святкували у січні.*

Самовідданою працею, професійними знаннями, уважним і чуйним ставленням до людей ви здобули шану й авторитет у суспільстві. Ви достойно виконуєте почесну місію суддів Конституційного Суду України, захищаючи права і свободи громадян.

Нехай ваші знання, патріотизм і талант завжди будуть спрямовані на користь людям, сприятимуть розвитку та розквіту нашої держави.

*Бажаємо вам міцного здоров'я, бадьорого настрою, творчого натхнення,
родинного тепла і благополуччя.*

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

У січні своє 70-річчя відсвяткував **Василь Якович Тацій** — відомий український вчений у галузі кримінального права, теорії держави і права, конституційного права, талановитий педагог, доктор юридичних наук, професор Національної академії наук України, президент Академії правових наук України, ректор Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого.



Народився вчений у Полтаві, проте з 1966 року живе і працює в Харкові. Наукову діяльність ювіляр розпочав у Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого. Захистив кандидатську та докторську дисертації, а у 1987 році став ректором цього навчального закладу. Під керівництвом В. Я. Тація Академія посіла перше місце серед 90 вищих закладів освіти, які готують спеціалістів за напрямом «Право».

В. Я. Тацій є незмінним президентом Академії правових наук України від початку її функціонування (1993). Завдяки його ініціативності та організаторському таланту, а також науково-педагогічному потенціалу колективу Академії нині це вища галузева самоврядна наукова установа України. Її завданням є консолідація інтелектуального потенціалу вчених-юристів, організація і проведення фундаментальних і прикладних досліджень у галузі держави і права, координація наукової роботи в юридичній сфері, сприяння інтеграції академічної та вузівської науки, узагальнення європейського і світового досвіду правового регулювання суспільних відносин.

Завдяки успіхам Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого та Академії правових наук України, якими керує Василь Якович, Харків став провідним юридичним центром України.

Окрім досягнень на освітянській ниві, В. Я. Тацій є автором понад 350 наукових праць, 35 монографій, коментарів до законодавства, підручників і навчальних посібників.

Про багатогранну й плідну діяльність ювіляра свідчать присвоєні йому почесні звання і нагороди. Він удостоєний звання Героя України, є заслуженим діячем науки і техніки, лауреатом Державної премії України в галузі архітектури та Державної премії України в галузі науки і техніки, премій імені В. І. Вернадського, імені Ярослава Мудрого, «Феміда-99». Нагороджений також орденами князя Ярослава Мудрого V, IV, III ступенів, орденом «За заслуги» II ступеня, Почесними грамотами Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, орденом «Знак пошани».

Судді Конституційного Суду України та редакційна рада «Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають Василя Яковича Тація з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, родинної злагоди, нових досягнень і здійснення творчих задумів.